WZÓR POUCZENIA 
O ODSTĄPIENIU OD UMOWY

1. PRAWO ODSTĄPIENIA OD UMOWY
Mają Państwo prawo odstąpić od umowy sprzedaży zawartej z Hati Group spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Warszawie („Sprzedawca”) w terminie 14 dni od daty odbioru towaru bez podania jakiejkolwiek przyczyny. 

Aby skorzystać z prawa odstąpienia od ww. umowy, muszą Państwo poinformować nas o swojej decyzji o odstąpieniu od niniejszej umowy w drodze jednoznacznego oświadczenia (pismo wysłane pocztą elektroniczną na adres: biuro@hatimassage.pl).
Mogą Państwo skorzystać z wzoru formularza odstąpienia od umowy dostępnego pod adresem: www.hatimassage.pl/dokumenty, jednak nie jest to obowiązkowe.

Aby zachować termin do odstąpienia od umowy sprzedaży, wystarczy, aby wysłali Państwo informację dotyczącą wykonania przysługującego Państwu prawa odstąpienia od ww. umowy przed upływem terminu do odstąpienia od umowy.
Koszty dostarczenia towaru, które podlegają zwrotowi, nie obejmują dodatkowych kosztów związanych z wyborem przez Państwa innego niż najtańszy standardowy sposób dostawy oferowany przez Sprzedawcę.
Ponoszą Państwo bezpośrednie koszty zwrotu towaru do Sprzedawcy.
2. SKUTKI ODSTĄPIENIA OD  UMOWY
W przypadku odstąpienia od niniejszej umowy zwracamy Państwu wszystkie otrzymane od Państwa płatności, w tym koszty dostarczenia rzeczy (z wyjątkiem dodatkowych kosztów wynikających z wybranego przez Państwa sposobu dostarczenia innego, niż najtańszy zwykły sposób dostarczenia oferowany przez nas), niezwłocznie, a w każdym przypadku nie później niż 14 dni od dnia, w którym zostaliśmy poinformowani o Państwa decyzji o wykonaniu prawa odstąpienia od  umowy. Zwrotu płatności dokonamy przy użyciu takich samych sposobów płatności, jakie zostały przez Państwa użyte w pierwotnej transakcji, chyba że wyraźnie zgodziliście się Państwo na inne rozwiązanie. Możemy jednak wstrzymać się z płatnością do czasu otrzymania przesyłki.
Serdecznie pozdrawiamy,

Zespół Hati Massage
